Pourquoi la grève à partir du 5 décembre ?
Pour défendre les retraites de TOUS !
Le projet Macron-Delevoye de retraite universelle à points menace les retraites, pensions de réversion comprise, de TOUS les salariés et même des retraités actuels.
Le gouvernement veut fusionner tous les systèmes de retraite (le régime général des salariés, celui de salariés agricoles, la complémentaire AGIRC-ARRCO, le régime des fonctionnaires de l’Etat, la CNRACL des agents territoriaux et hospitaliers, le régime des cheminots, celui des salariés des industries électriques et gazières…).

Ce régime unique serait sous le contrôle du gouvernement qui disposerait à sa guise des cotisations des salariés. 


Le gouvernement déciderait du montant des retraites qui pourraient baisser d’une année sur l’autre, comme en Suède où un régime à points est en place.
La réforme Macron -Delevoye diminuerait d’entrée toutes les retraites par rapport à leur niveau actuel ; l’Etat pourrait puiser dans les réserves constituées par les cotisations retraite des salariés comme il a commencé à le faire dans le budget de la Sécurité Sociale cette année…
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Méme avec les critéres les plus optimistes retenus dans ces exemples : recrutement a
22 ans, carriére continue sans périodes de chomage, ni temps partiel, ni accidents de
la vie, les montants des retraites et des pensions baisseront avec un systéme a points.
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Retrait du projet de retraite universelle à points !
Manifestation le 5 décembre à Laval
rendez-vous à 11h Place de Trémoille
