Chers parents,

 

Pour cette « rentrée » du 26 avril, le protocole sanitaire a été modifié. Voici deux modifications qui risquent d’impacter le fonctionnement de l’école :

 
- Absence d'un enseignant :
« Dans les écoles, lorsqu’un enseignant absent ne peut, malgré le renforcement des moyens de remplacement, être immédiatement remplacé, les élèves ne peuvent en aucun cas être répartis dans les autres classes. L’accueil des élèves est alors suspendu dans l’attente de l’arrivée du professeur remplaçant. » (page 7)
Les élèves de la classe concernée ne seront donc pas accueillis à l’école si aucun remplaçant n’est présent, ce qui risque malheureusement de se présenter au regard des difficultés de remplacement auxquelles fait fasse l’Education Nationale.
- Règles de contact-tracing renforcées "Tracer-Tester-Isoler" : 
"A compter du 26 avril et sur l’ensemble du territoire métropolitain, la survenue d’un cas confirmé parmi les élèves entraîne systématiquement la fermeture de la classe à laquelle appartient l’élève pour une durée de 7 jours. (...)  Les élèves cas positifs sont isolés pour une durée minimale de 10 jours (pour les cas symptomatiques à partir de la date des premiers symptômes ; pour les cas asymptomatiques à partir de la date du prélèvement). Tous les autres élèves de la classe seront considérés comme contact à risque et les mesures décrites ci-dessous pour les contacts à risque leur sont applicables.
En particulier, à l’issue de la période de fermeture, les responsables légaux des élèves de plus de 6 ans devront attester sur l’honneur de la réalisation d’un test par l’élève et du résultat négatif de celui-ci. En l’absence d’une telle attestation, l’éviction scolaire de l’élève sera maintenue jusqu’à la production de cette attestation ou à défaut pour une durée maximale de 14 jours. La réalisation d’un test RT-PCR sur prélèvement salivaire pour les élèves maternelles est également recommandée sans toutefois être obligatoire. » (page 22)
Il nous a donc semblé important de vous informer de ces nouvelles dispositions, afin que vous puissiez anticiper ces deux cas de figure et ne pas être pris au dépourvu s’ils devaient se produire. (Par exemple :  prévoir une possibilité de garde pour vos enfants en cas d’absence d’un enseignant non-remplacé...) 
Enfin, sachez que pour ce cas de figure, vous pourrez des informations utiles sur cette page : https://www.service-public.fr/particuliers/actualites/A14290 

Bien cordialement,

L’équipe enseignante
