

-------- Message transféré --------

	Sujet : 
	PE TR missionnés au collège de Bais
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	sg-ia53@ac-nantes.fr


Monsieur le directeur académique,
Je me permets de vous alerter à propos d'une singulière situation.
Par appels téléphoniques vendredi 4 septembre après 17h30, confirmé par un mail à 18h05, vos services ont missionné 4 de nos collègues professeurs des écoles titulaires-remplaçants pour intervenir du 7 au 16 septembre prochain au collège de Bais.
Il est bien précisé qu'il s'agit de prendre en charge les élèves des 2 classes de 6ème pour 2 d'entre eux et les élèves de 5ème, 4ème et 3ème "qui ne peuvent pas faire de télé-enseignement" pour les 2 autres collègues.
Il est précisé d'autre part que nos collègues PE vont "cumuler quelques heures supplémentaires qui seront récupérées". Nous apprécions à sa juste valeur cette délicatesse.
Vous comprendrez notre stupéfaction face à cette injonction qui sort complètement des tâches dévolues aux professeurs des écoles par l'article 2 du décret 90-680 du 1er août 1990 qui définit le statut des enseignants du 1er degré.
Nous vous serions reconnaissants de bien vouloir nous communiquer les références des textes qui pourraient exonérer le responsable de service que vous êtes des prérogatives qui sont réglementairement les siennes vis à vis du personnel dont il a la responsabilité.
Dans l'impossibilité de nous opposer des textes réglementaires qui vous autoriseraient à outrepasser le statut des professeurs des écoles, nous considèrerions que l'ordre de mission transmis à nos collègues est frappé d'illégalité et vous demanderions de le retirer immédiatement.
Nos collègues TR concernés ont été avisés par mail ce jour de notre démarche auprès de vous.
Veuillez agréer mes salutations respectueuses.
